

В водах азербайджанской части Каспийского моря в регионе Набрани, "Нефтяных Камнях" и Лянкярани наблюдается уменьшение солености. Об этом сказал заместитель директора Института географии Национальной академии наук Азербайджана, доктор философии по географии Магеррам Гасанов. По его словам, об этом стало известно во время исследований, проведенных в связи с влиянием глобальных изменений климата на гидрофизические участки Каспийского моря и динамику берегов на основе данных спутника Azersky и других спутников. Анализ данных многолетнего наблюдения (1961-2017 годы) Каспийского моря в Лянкярани, "Нефтяных Камнях" и Набрани показывает, что на этих участках повысился уровень поверхностных вод, а также уменьшилась соленость воды.

Подробнее: <https://novosti.az/society/47322.html>